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COMPRAS Y DONACIONES  INVIERNO 2018 – OTOÑO 2019 

Compras 

The Book cellar  

Lote $1600 

Buffon, V.-D´Amico, C. (comp.), Hermes Platonicus, Santa Fe, 
Universidad Nacional del Litoral, 2016, 256 pp. ISBN: 978-987-749 $200 

S Teresa del Niño Jesús, Manuscritos Autobiográficos, Lisieux , Of du 
Livre 315 pp.$ 150 

Bruno, G., De la causa, principio y uno. Buenos Aires, Losada 2010, 184 
pp. $100 

Filippini, S., Confesiones de un Hereje, Los Últimos días de Giordano 
Bruno. Barcelona, Emecé 1993, 334 pp. (Tapa Dura) $150 

Leclercq, J., Espiritualidad Occidental. Fuentes, Salamanca, Sígueme, 
1967, 351 pp. $130 

Lojendio, L. M., Savonarola, Estudio Biográfico, Madrid, Espasa – Calpe ( 
Maior) , 1945, 369 pp. $140 

Machiavel., Discours sur le Premiere Dècade de Tite – Live. Preface de 
Claude Lefort, Paris, Flammarion 1985, 362 pp.$250 

Savonarola., Tratado acerca del Régimen y Gobierno de la Ciudad de 
Florencia. Introd. Traducción y Notas R. Mazzitelli y Cinzia Racanelli, 
Buenos Aires Ediciones Winograd, 2007, 237 pp. $ 210 

Severino Boecio., La Consolación de la Filosofía, Buenos Aires – México, 
Espasa – Calpe 1948, 183 pp. $80 

White, M., Giordano Bruno, el hereje impenitente. Ediciones B, Buenos 
Aires 2002, 222 pp. $120 
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La Teatral / Lara Lombradi 

Lote $1795 

Tomas Moro, Utopía, Madrid, Alianza Editorial 1995, 218 pp. $ 160 

Buffon, V.-D´amico, C. (comp.), Hermes Platonicus, Santa fe, 
Universidad Nacional del Litoral, 2016, 256 pp. ISBN: 978-987-749-045-9 
$ 300.   

Buffon, V.-Cervera Novo, V.-Fernández Walker, G.-Bohdziewicz, S. 
(eds.), Philosophia Artistarum, Santa Fe, Universidad Nacional del 
Litoral, 2017, 412 pp. ISBN: 978-987-7749-090-9. $300. 

Charland, Th. M., O.P., Artes Praedicandi, Paris, L´Institut d´études 
Médiévales d´Ottawa, 1936, 420 pp. $ 600 

Le Goff, J., Tempo della Chiesa e tempo del Mercante. Saggi sul lavoro e la 
cultura nel Medioevo. Milano, Einaudi Editore, 1977, 333 pp. $150 

La Bibbia concordata. Roma, A. Mondadori editore, 1969, 2090 pp. $285 

 

Gredos- Grandes Pensadores Lote S M del Carril Colección 
completa 
 

Compras ESP  (Fr. Emiliano Sánchez Pérez OSA ) 

Cromacio de Aquileya, Sermones, Madrid, Ciudad Nueva, 2018, 254 pp. 
ISBN: 978-84-9715-405-1. 

Ratzinger, J., Obras completas tomos I, II, IV, VI (1), VII (1 y 2), VIII (1), 
X, XI, XII, Madrid, BAC, 2015. 

Sócrates de Constantinopla, Historia Eclesiástica 2, Madrid, Ciudad 
Nueva, 2017, 273 pp. ISBN: 978-84-9715-388-1. 
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Teodoreto de Ciro, Los diez discursos sobre la providencia, Madrid, 
Ciudad Nueva, 2018, 272 pp. ISBN: 978-84-9715-400-0. 

Tertuliano, Paciencia. El testimonio del alma. A los Mártires, Madrid, 
Ciudad Nueva, 2018, 195 pp. ISBN: 978-84-9715-392-8. 

DONACIONES 

Donación PDG Sección Jesuitas 

A.A.V.V. Visión de los vencidos. Relaciones indígenas de la conquista. 
UNAM, Mexico, 1972, 217 pp.  

Luis A. Arocena, Antonio De Solis, Cronista Indiano. EUDEBA, Buenos 
Aires, 1963, 526 pp.  

Neumann, E., Letxa de Indios. Cultura escrita, comunicaçao e memoria 
indígena, nas Reduçoes do Paraguai. Nhanduti Editora, São Bernardo do 
Campo, 2015, 240 pp, ISBN: 978-85-60990-22-1 

Romanato, G., Jesuitas, Guaranies y Emigrantes en las Reducciones del 
Paraguay. Imprenta salesiana, Asunción, 2011, 151 pp, ISBN: 978-99953-
76-47-5 

A.A.V.V. Iglesia de la Compañía de Jesús. Córdoba. Fundación fondo para 
el patrimonio argentino. Buenos Aires, 2010, 47pp. 

Hoffmann, W., Las misiones jesuíticas entre los chiquitanos. FECIC, 
Buenos Aires, 1979, 202pp.  

A.A.V.V. Constituciones de la Compañía de Jesús. Mensajero- Sal Terrae, 
Basauri, 380pp., ISBN: 84-293-1102-5 

A.A.V.V. Tradición Ignaciana y solidaridad con los pobres. Mensajero-Sal 
Terrae, Basauri, 187pp., ISBN: 84-293-0889-10 

Corella, J., Sentir la Iglesia. Comentario a las reglas ignacianas para el 
sentido verdadero de la Iglesia. Mensajero- Sal Terrae, Basauri, 1995, 228 
pp., ISBN: 84-293-1175-0 
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Gracia, J., Los Jesuitas en Córdoba, Espasa-Calpe, Buenos Aires, 1940, 750 
pp. 

Donación PDG  

 A.A.V.V. Cuadernos de Historia. Anexos de la Revista Hispania Nº 1. El 
tránsito de la Edad Media al Renacimiento. Diana, Madrid, 1967, 234 pp.  

Arnould de Grémilly, L., Le Coq, Paris, Flammarion, 1958. 

Bulsano, P. A., Expositio Regulae FF. Minorum, Roma, 1932, 742 pp. 

Derrida, J., La verdad en la Pintura, Buenos Aires, Paidós, 2010, 396 pp. 
ISBN: 978-950-12-6513-2 . 

Eckhart, El libro del consuelo divino, Buenos Aires, Aguilar, 1955, 91 pp. 

Renard, J.C., Lenguaje, poesía y realidad. Docencia, Buenos Aires, 1982, 
123 pp. 

Wies, E. W., Federico II. Messia o Anticristo? ECIG, Genova, 1997, 343 
pp., ISBN: 88-7545-747-6 

Jakobson, R., Essais de linguistique générale. Les éditios de minuit, Paris, 
1963, 260 pp. ISBN: 2-7073-0043-8 

Martin Gaite, C., Desde la ventana. Espasa-Calpe, Madrid, 1987, 117 pp., 
ISBN: 84-239-2423-8 

Gusdorf, G., La palabra. Galatea Nueva Vision, Buenos Aires, 1957, 106pp.  

Voltaire, Cándido y otros cuentos. RBA, Barcelona, 1994, 315 pp., ISBN: 
84-473-0321-7     

Heine, E.W.  Toppler. Ein Mordfall im Mittelalter. Verlag AG, Zurich, 
2002, 255 pp., ISBN: 3-442-72855-10 

Presser, H., Johannes Gutenberg, Hamburg, Taschenbuch verlag, 1995, 
174 pp. ISBN: 9-499-50134-1 
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Schmidt, A. M., La Mandragore, Paris, Flammarion, 1958. 

AA.VV., Atti del 9 Congresso Internazionale di Studi sull´Alto Medioevo, 
Spoleto, CISAM 1983 ( Dos tomos ), 975 pp. 

Donación ESP  

A.A.V.V., Anuario de la Academia Boliviana de la Historia Eclesiástica. 
Universidad Católica Boliviana “San Pablo”, La Paz, 2014, 221 pp.  

A.A.V.V., Isidorianum. Revista del Centro de Estudios Teológicos de 
Sevilla. Sand, Sevilla, 2017, 423 pp. ISSN: 1131-7026 

Álvarez Tardío M., Villa García R., 1936. Fraude y violencia en las 
elecciones del Frente Popular. Espasa, Barcelona, 2017, 623 pp. ISBN: 978-
84-670-4946-6    

Atkinson, R., Un ejército al amanecer. La Guerra en el Norte de Africa 
1942 – 1943, Barcelona, Critica 2004, 703 pp. ISBN 978-987- 9317-80-8. 

Hastings, M., La Guerra Secretya. Espias, Codigos y Guerrillas 1939 – 
1945, Barcelona, Critica 2016, 790 pp. ISBN 978-987- 9317-92-1.     

Donación KDL 

AAVV, Història del Llibre i de la lectura, Barcelona, ANC, 2008, 182 pp. 
ISBN: 978-84-393-7733-7. 

Juan XXIII, Cartas a sus familiares, Ediciones Paulinas, Madrid, 1978, 910 
pp. ISBN: 84-285-0257-9. 

Heisenberg, W., El principio de incertidumbre, RBA, Buenos Aires, 2014, 
174 pp. ISBN: 978-84-473-7629-2 

Manguel, A., El viajero, la torre y la larva. El lector como metáfora, 
Buenos Aires, FCE, 2015, 129 pp. ISBN: 978-987-719-075-5. 

Papa Francisco, Una Iglesia de todos, Madrid, Espasa, 2014, 620 pp. 
ISBN: 978-950-852-268-9.  
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Wolff, Ph., Las Luchas sociales en las ciudades del mediodía francés, 
Buenos Aires Fac. FyL UBA 1963 16 pp.  

Capuani, G. M., Ottone a orta. Qell´estate del 962, Milano, Jaka Book, 
1982, 120 pp. 

Barrow, Los Romanos, México, Fondo de Cultura Económica, 1956, 203 
pp. 

Eggers – Lan, C., El Fedón de Platón, Buenos Aires, EUDEBA, Ediciones 
Críticas, 1993, 234 pp. 

Luciano de Samósata, Diálogos. Introducción, traducción y notas de Jose 
Alsina, Barcelona, Planeta 1988, 205 pp. 

Holmes, G., Europa, Jerarquia y Revuelta 1320 – 1450, Madrid, Siglo XXI 
1984, 445 pp. 

Donación S H 

Fadelle, J., El precio a Pagar, Madrid, Rialp, 207 pp. ISBN: 978-84-321-
3881-2.  

Donación Biblioteca Nacional (G. Ibarra) 

Casazza, R.-Storti, J.-Casabellas Alconada, L.-Míguez, G. I. (eds.), Artes, 
ciencias y letras en la América colonial, 2009, t. 1 316 pp. ISBN: 978-987-
1354-42-9. 

Casazza, R.-Storti, J.-Casabellas Alconada, L.-Míguez, G. I. (eds.), Artes, 
ciencias y letras en la América colonial, 2009, t. 2 308 pp. ISBN: 978-987-
1354-45-0. 

Donación Universidad Nacional del Sur 

Parodi, C.-Rodríguez, J. (eds.), Centro y Periferia. Cultura, lengua y 
literatura virreinales en América, Madrid, Iberoamericana-Veuvert, 2011, 
269 pp. ISBN: 978-84-8489-612-8. 
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Triana y Antorveza, H., Las lenguas indígenas en la historia social del 
nuevo reino de Granada, Bogotá, Imprenta Patriótica del Instituto Caro y 
Cuervo, 1987, xvii+609 pp. 

Petrie, Introducción al estudio de Grecia, México, Fondo de Cultura 
Económica, 1966, 180 pp. ( con subrayados ) 

Millares Carlo, Historia de la Literatura Latina, México, Fondo de 
Cultura Económica, 1962,250 pp. 

Mörner, Magnus., La Corona española y los foráneos en los Pueblos de 
indios de América. Madrid, Ediciones de Cultura hispánica 199, 403 pp. 

Donación SG 

García, R. D., Historiografía general de la Iglesia en Latinoamérica, 
Centro Salesiano de Estudios, Buenos Aires, 1992, 109 pp. 

Martina, G. sj- García, R., sdb, Historia de la Iglesia, Buenos Aires, 
Centro Salesiano de Estudios, 1992, 437 pp.  

Mörner, M., La corona española y los foráneos en los pueblos de Indios de 
América, Madrid, Ediciones de Cultura Hispánica, 1999, 403 pp. ISBN: 
84-7232-826-0. 

4 Cuatro cajas con textos referidos a la Historia Universal, Historia  e las 
religiones y Teología en Castellano y Francés. 

Donación MP SMT 

30 Bolsas de Libros seleccionados (Historia de España, Historia de 
América, Biblioteca de Autores Españoles Cronistas de América, Autores 
Clásicos Greco Romanos, Viajeros y Tradicionalistas Argentinos , 
Historia religiosa )  

Todos ellos no se encontraban en existencia en los Fondos de la 
Biblioteca del Vicariato. 
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Libros rescatados de la vía pública (containners, etc.) 

AAVV, Historia y bibliografía de las primeras imprentas rioplatenses 
(1700-1850), Buenos Aires, Editorial Guarania, 1953, 596 pp.  

Beahm, G., (ed.), Yo, Steve Jobs, Buenos Aires, Paidós, 2011, 112 pp. ISBN: 
987-950-12-1059-0. 

Brooks, C., El misticismo latente en la literatura moderna, Buenos Aires, 
Nova, 1970, 170 pp.  

Lastra, H., Cuentos, Buenos Aires, 1975, 160 pp. Con firma del autor. 

Loti, P. Hacia Isfahán, Barcelona, Abraxas, 2001, 249 pp. ISBN: 84-95536-
331-5.  

Marañon, G., Vida e Historia, Buenos Aires, Espasa-Calpe, 1944, 161 pp.  

Meilá, J. A., Higiene y Terapéutica del libro, México, FCE, 1956, 216 pp.  

 

Donacion Ravignani / UBA 

Herculano, A – Branner, J., History of the Origin and Establishment of 
the Inquisition in Portugal. Stanford / California, Stanford University 
Publications, 1926, 636 pp. 

Holborn, H., Ulrich von Hutten and the German Reformation. New 
Haven, Yale University Press, 1937, 214 pp. 

Mendez Plancarte, A.,. Poetas Novohispanos Primer Siglo 1521 – 1621, 
Edic. UNAM 1942, 168 pp. 

Roots, I., The Graet Rebellion 1642 – 1660, B T Basford Ltd London 1966, 
326 pp. 

Santos Rodriguez, M- Castillo Bravo, C., Obras Antiguas Impresas Siglos 
XVI – XVIII, Catalogo Min Rel. Ext. España, Madrid 1972, 128 pp. 

 


